



2014年6月17日  
星期二 农历甲午年五月二十

一周天气早知道，请拨电话96121

今天多云到阴有时有阵雨，夜里阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大雨，明天多云到阴有时有阵雨。气温24-30。

# 乐清日报

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号：CN33-0103 总第5746期 今天8版

市领导调研翁垟时指出

## 拓展发展空间是首要任务

本报讯（记者 朱琼洁）昨天下午，市委副书记、代市长林亦俊率市府办、水利、市政园林、经济开发区管委会等部门负责人赴翁垟街道调研工作。

林亦俊一行乘车进入翁垟境内，对经过的村庄、河流一路看一路评。今年翁垟街道计划整治或开展后续整治的河道共37条。到目前，已有5条河道完成部分清淤，5条河道完成部分护岸建设。

在门前河道整治点，只见清澈的河水在阳光下泛着涟漪，两岸种上了整齐的树木。从去年下半年开始，我们对这条河进行整治，光驳坎、清淤就花了300万元，除了市财政补助外，我们村

民也集资了一部分，其间村老协会和村干部还带头做义务工。翁垟街道负责人和门前村干部介绍，接下来村里准备在河两岸装上护栏和路灯，这样村民夜晚来这边休闲更方便。不错，这河道及周边的环境体现了新农村的风貌。不管是河道治理还是新农村建设，都需要发动更多的能人志士和村民参与，这样才能形成可持续性。林亦俊说道。

随后，林亦俊一行还考察了大门大桥一期工程项目。

汇报会上，相关部门负责人就翁垟街道污水管网建设、小微企业创业园区内的供电供水情况、五水共治、两

河整治等工作进行了沟通协调。

林亦俊指出，翁垟街道将来的发展既列入经济开发区的规划，又在瓯江口产业集聚区的规划中，发展潜力大，区位优势明显，下一步的首要任务是拓展发展空间。同时，要加快促进产业转型升级，通过打造小微企业创业园，引导大型企业入园，推进产业往集聚集约方向发展；利用大门大桥的优势，配合大门岛、小门岛这个产业集聚区，提前规划，发展配套服务业。要优化环境整治，加大力度推进两河整治、五水共治、四边三化、三改一拆等中心工作，发动全社会力量共同参与。



五水共治 润泽乐清

河道清洁促高效浇灌

## 市行政管理中心每周节水千余吨

本报讯（记者 孔丽琴）6月13日上午7时许，在市行政管理中心西侧的胜利河畔，市机关事务管理局工作人员郑富打开绿化高效浇灌系统的抽水开关。瞬间，胜利河中的水沿着埋设在地下室的PE管网，涓涓流入市行政管理中心。

几秒钟后，郑富身后的多个喷头由近至远，逐一喷洒出水来。水珠洒在附近的花草树木上，在阳光下映照下闪闪发光。

开启水闸后，郑富起身到各绿化区域转了一圈，检查各式喷头运行是否正常。一圈下来，浇水也已完成，郑富关掉开关，回到办公室，开始了一天的工作。

市行政管理中心总用地面积145亩，其中绿化面积达43000平方米。在过去，给这么一大片植被浇水可是件麻烦事。

通常情况下，树木需每周浇灌一遍。此前，市行政管理中心采用自来水人工浇灌，要每周专门安排2名工人全天候劳作，每次需消耗自来水1000余吨。

去年10月，市机关事务管理局

启动了绿化高效浇灌节能改造工程，在地下排水管道中铺设PE管网，并在各个绿化区域中设置高效浇灌喷头。只需打开抽水开关，从附近河道抽水即可完成浇灌工作。

我们在中心设置了200多个高效浇灌喷头，辐射最大的喷头浇灌直径可达40余米，有效避免了人工操作中容易出现的浇灌死角问题，也避免了踩踏花木现象的出现。同时，平均每次浇灌可以节约用水1000余吨。市机关事务管理局工作人员介绍道。

近年来，我市全面开展五水共治，加强河道保洁工作。以胜利河为例，我市城东街道环卫所每日上午、下午会派小船对河面垃圾进行全面清除，同时加强岸边垃圾的清理，此外，定期开展河道清淤，使胜利河保持清洁，为高效浇灌提供保障。

高效浇灌带来的生态效益，引来全市不少公共机构的效仿。据了解，今年，我市已积极投入到第一批省级公共机构节水型单位创建工作中，力争全市三分之一的公共机构纳入节水型单位创建。

## 柳南村98名党员认领卫生责任区

本报讯（林黛妃）加油，还有最后一车垃圾。6月16日上午，随着一声吆喝声，第14车垃圾从柳南村菜市场旁边的三合院里清理出，这块空地焕然一新。昨日，烈日当空，柳南村98名党员全体出动，将村里的每一个角落打扫得干干净净。

自从党的群众路线教育实践活动开展以来，柳南村每月15日开展微型党课，16日开展党员义务劳动。上月16日，柳南村党支部确立了党员义务清洁卫生的网格化区域管理长效机制，所有党员都认领了自己的卫生责任区。

柳南村是柳市的第二大村，有本地人口2800多人，外来人口3000多人，村中住户环境卫生意识比较淡薄，加上近年来不少村民盖房，建筑垃圾多，村里的卫生状况令人堪忧。村党支部书记郑祥建告诉记者，村里雇有4名保洁员，但通常是扫完前面后面就脏了，无法每时每刻地保证村庄的整洁。

在村主干道柳南路上，有一张卫生区域管理分布图，显示村庄分为16个卫生责任区域，每个区域都分配了6至8名党员，并标明了每个区域的负责人、手机号码及组员名单。每个组长都要不定期地去自己负责的区域检查，若村民发现哪个地方脏了，也可以打电话给相应的负责人。村主任郑炳委介绍。

昨天虽然天气很热，但党员们的热情始终高涨，有的手持扫帚清扫道路，有的拔除杂草，有的推车运送垃圾，在炎热的烈日下，是一个个忙碌的身影、



图为柳南村党员打扫卫生责任区。林黛妃 摄

一张张疲惫的笑脸。

78岁的陈松兰是村里的老党员，她和村老年协会会员分配到的卫生责任区域在菜场一条街，是全村卫生最差的区域之一，必须天天打扫。陈松兰早上5时30分许就开始打扫卫生，4个小时过去，已是汗流浹背。村两委把村里的环境卫生工作交给我，一定要好好干，不能让别人说闲话。陈松兰在打扫时，发现谁家门口比较脏，还会进门劝导。郑祥建坦言，并不期待靠党员每月

一次的义务劳动彻头彻尾地改善村里的卫生状况，但希望通过这种大规模的清扫，影响、教育每个居民，形成人人爱护村庄的氛围，并起到相互监督的作用。接下来，村里打算整理出每个卫生死角，绿化或砌上水泥进行美化。



党员在您身边 党的群众路线教育实践活动

## 浙江发布 今天正式上线 李强省长发贺信

由省委、省政府授权浙江省人民政府新闻办公室官方微博、微信 浙江发布 今天正式上线。省委副书记、省长李强发来贺信，省委常委、宣传部长葛慧君出席上线启动仪式并讲话。

李强在贺信中指出，建设浙江发布网络平台，顺应当前信息化浪潮和舆论传播格局变化，有利于加强信息发布和政策解读，通过与社会各界沟通互动，凝聚共识。希望各地各部门通力协作，把握互联网传播规律，创新信息传播渠道和方式，加快构建政务微博微信矩阵，努力把浙江发布打造成权威信息发布平台、热点事件回应的平台、民生信息服务平台，为建设美丽浙江、创造美好生活作出新的贡献。

省领导在上线启动仪式上指出，省委、省政府高度重视互联网发展和舆论阵地建设。建设浙江发布网络平

台，就是要利用社交新媒体，整合全省新闻发布资源，深化拓展党务政务信息公开渠道，及时准确发布权威信息，回应群众关切和社会热点，为改革发展稳定营造有利的舆论环境。浙江发布网络平台要切实承担起引领全省政务发展的主体作用，努力成为浙江党政信息网络发布的通讯社，在推进党委政府与民众沟通、更好服务人民群众上当好主平台。

为推动传统媒体与新媒体融合发展，同期启动浙江新闻客户端、浙江手机报等浙报新媒体矩阵，着力建成形态多样、手段先进、具有强大传播力和竞争力的新型主流媒体。

据浙江日报 相关上线产品二维码见本版广告

## 鸿源小区附近 成油路

第3版

## 挣钱任何时候 都有机会

商界大腕纵论 民企再出发（上）

第4版

## 乐报夏令营 火热报名中

第8版

## 乐成街道为 五水共治 认捐110余万元

本报讯（记者 蔡甜甜）我捐500元。我也捐一些。日前，乐成街道召开五水共治暨慈善工作动员会议，街道全体机关干部、各村（居）两委成员、街道内各企业负责人等参加会议。会上，各企事业单位、个人进行了踊跃捐款。

据了解，当天，共筹得单位及个

人捐款近10万元，企业、村（居）认捐达110余万元。

据乐成街道工作人员介绍，年初以来，乐成街道结合三改一拆、四边三化等工作，从抓好截污纳管、生活垃圾的收集和清运、河道清淤、拆违、保洁以及上游源头污水收集等方面，开展五水共治工作。

## 浙江发布 及集团上线两产品的二维码



浙江省人民政府新闻办公室官方微博 浙江发布（新浪微博版）



浙江省人民政府新闻办公室官方微博 浙江发布（腾讯微博版）



浙江省人民政府新闻办公室官方微博 浙江发布



浙江新闻客户端二维码



浙江手机报二维码

德力西打假举报有奖  
13757787000  
0577-62720291

乐清农商银行 手机银行  
（原乐清农村合作银行）  
跨行汇款 就是免费汇款  
安卓版手机 苹果手机

不限车型·不限车行  
手续更简·费用更低  
农行 车贷宝  
汽车分期消费专家  
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车  
免费提供购车融资方案 电话 62582863

PICC 风雨同行 至爱至诚  
7x24h 查勘服务 让安心 昼夜通行  
平安车险 车险 车险  
专业查勘员24小时值班，为安心保驾护航。  
中国人民保险 中国人民满意的保险公司  
人保电话车险投保专线：400-1234567 www.epicc.com.cn

坚决拆除违法建筑

坚决打击乱搭乱建

举报电话：62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣